

退耕还林补助玩“猫腻”

# 青川县33名基层干部被查处

“我向组织坦白,是我辜负了组织的信任。”“这些都是我骗取的退耕还林补助钱款,如数上交组织。”……2017年下半年以来,广元市青川县的33名基层干部陆续向纪检监察机关递交主动投案材料,上交涉案款物。

“这是青川县纪委历史上查处涉案人员最多、涉案时间最长、社会关注度最高的案子。”近日,青川县纪委监委相关负责人说,这起案件是由一名涉及退耕还林补助款的离职村干部所引发……

## 玩退耕还林政策“猫腻” 违规套取79万

2017年,已辞去青川县沙州镇居山村支部书记职务的王某自以为“平安着陆”,却怎么也不会想到,他会在40岁生日当天被查处。2017年7月,经青川县纪委批准,沙州镇纪委给予王某开除党籍处分,对其涉嫌违法犯罪的问题线索和涉案款物移送司法机关依法处理。

据了解,生于1977年的王某,1999年就当上了居山村主任助理,有着大专文凭的他在当时村班子中极为亮眼。正是出于对他能力的认可,2001年上半年,村委会经与部分村民代表协商,决定由王某承包村集体土地用于产业发展,取得收益与村民分成。村民们们都盼望着这个“能人”能带他们走上致富路,但王某心里却打着自己的“小算盘”。

据青川县纪委监委相关负责人介绍,2001年下半年,退耕还林政策出台,规定退耕还林补助只能兑现到原土地承包人,流转承包大户只享受种苗造林补助费。王某凭借负责居山村退耕还林补助统计上报工作便利,私自将该村54亩面积进行拆分,以其多名亲属的名义进行上报,将套取的退耕还林补助14万余元装入了自己腰包。尝到甜头的王某找到了“致富”手段。2002年12月,王某如法炮制,承包村集体荒山用于“产业”发展,将其中300亩面积进行拆分,以多名亲戚的名义进行上报,又套取了退耕还林补助65万余元。“个别基层干部在履职过程中不讲党性只讲私情,这点在王某身上尤为凸显。”据青川县纪委监委办案人员介绍,走上“致富路”的王某没有忘记自己的“穷亲戚”,2004年土地确权颁证时,王某在未经村民同意的情况下,又私自将外迁移

民农户退还收归社集体土地54亩确权到了其弟弟王某名下。而在日常工作中,对群众则采取骗、吓等手段粗暴对待,致使干群关系紧张,矛盾纠纷渐增,本该为村民服务的村“两委”在“舵手”王某的掌航下,渐渐偏离了航向……

## 盯上“生态公益林补偿” 再骗23万

2012年,生态公益林效益补偿政策出台后,王某又打起了歪主意,同年5月,王某为顺利将其承包的荒山申报为生态公益林,召集镇驻村干部、村“两委”及部分村(社)干部开会,研讨公益林面积分配方案。会上,王某提出自己是居山村林地承包大户,分配公益林面积时,应当先扣除其3004亩面积,再进行分配,并要求村(社)干部在召开社员

会议时,隐瞒其欲申报3004亩公益林面积的事实。”青川县纪委监委办案人员介绍道。“当时一些村(社)干部是拒绝这一做法的,但见大多人都未反对,也就随波逐流了。”村文书焦某甲回忆道。于是,村民在不知情的情况下,均同意了该分配方案。

资料审核期间,因担心资料不过关,王某又安排焦某甲到镇林业站修改申报资料,违规将之前以王某个人名义上报的3004亩公益林面积纳入三社进行申报,而这些有明显错误的假资料竟然轻易通过了审核,监管成为一纸空谈。

就这样,2011~2016年,王某在未取得林权证的情况下,将公益林补偿的23万元揣进了自己的腰包。“在整个过程中,无论是村镇干部还是林业站工作人员,都对王某这一明显违规的行为‘大开绿灯’,

工作失职、疏于监管无疑是其原因之一,时任沙州镇林业站站长陈某更是直到事情发生后才‘如梦初醒’,但更重要的原因恐怕是利害相关、不愿监管。”青川县纪委监委相关负责人深有感触地说。

王某案发生后,青川县纪委监委在全县开展侵害群众生态公益林补偿资金和退耕还林问题专项整治,复核36个乡镇26175户公益林和退耕还林面积132万亩,立案查处33人。针对基层权力运行中存在的问题,青川县纪委监委创新建立“阳光村务”监督平台。目前,全县235个村(社)“阳光村务”已在微信、公开栏、电视、网站、触摸显示屏等“五大载体”上全部上线,村民足不出户,就可以全面了解“惠民政策”“项目工程”“村级财务”“补助补贴”等。

(郝飞)

## 恒升派出所严打黑恶势力

**本报讯** 日前,广安市公安局广安区分局恒升派出所按照上级工作部署,多措并举全力开展扫黑除恶专项斗争新一轮宣传工作。

定点标语宣传。该所在辖区场镇入口、市场、车站、学校等人员密集区域、公路岔口、各村委会办公室等张贴、悬挂扫黑除恶宣传标语100余幅,营造扫黑除恶高压态势和浓厚氛围。

逢场集中宣传。该所利用场镇逢场的机会,组织全所人员在场镇市场、广场、车站等人员密集区域设立集中宣传点3个,制

作展板6块,发放扫黑除恶宣传资料2000余份,面对面地向辖区群众宣传扫黑除恶工作。

走村串户宣传。该所利用“一标三实”核查、“双清”走访和接处警等机会,走村串户开展扫黑除恶宣传,收集涉黑涉恶线索。

畅通举报渠道。在场镇多点位设立扫黑除恶举报箱13个,向群众公布举报方式。同时,发放警民联系卡,张贴民警提示等400余份,畅通涉黑恶举报渠道。

(陈开华 周文龙)

## 青神县

## 履行“两个责任”不走过场

**本报讯** “一抬头就能看到提示卡,在履行党风廉政建设‘监督责任’中,就更加清楚自己该做什么了。”近日,眉山市青神县纪委监委派驻县政府办纪检监察组组长罗志勇一边看着提示卡,一边对照梳理自己近期的工作。

这张提示卡全名为“青神县履行党风廉政建设监督责任提示卡”。提示卡的正面印有与主体责任和监督责任有关的提示事项,背面则印有“集中整治形式主义、官僚主义八个严禁”的提示内容。

据了解,发放“青神县履行党风廉政建设监督责任提示卡”是青神县防止责任履行走形式、“放空挡”的重要举措之一。该县还改变以往履责全程纪实的方式,通过各派驻纪检监察组(纪

工委)、乡镇纪委定期汇报责任履行情况,以此压实监督责任,同时倒逼各级党委主体责任落实。在检查履行“两个责任”职责是否到位时,该县不看表面文件,直接拿工作实绩来说话。今年以来,该县采取大数据比对分析、近年来案例剖析、实地走访调研等方式,为履行党风廉政建设“两个责任”的实际情况直接“画像”。

青神县纪委监委相关负责人表示,利用大数据平台进行横纵比对,能有效直观地反映出同一项工作在不同部门、乡镇、村(社)的具体落实情况,对多项工作的落实情况进行数据综合分析,“两个责任”的履行情况也就一目了然了。

(王丽 本报记者 苏文保)

## 邻水县

## 优化农村道路交通秩序

**本报讯** 为有效打击无证驾驶、车辆超员、货车超载、酒驾毒驾等交通违法行为,进一步优化农村道路交通秩序,近日,广安市邻水县公安局柏子派出所农村交警队按照公安改革要求,组建了“摩托车义务巡逻队”,参与道路交通事故管理。

据了解,“摩托车义务巡逻队”通过建立微信群的方式,将辖区各乡镇具有正义感、责任感、敢于同违法犯罪作斗争的摩托车驾驶员联系起来,让他们在日常生活中,对发现的无证驾驶、车辆超员、货车超载、酒驾毒驾等交通违法行为及时向公安机关举报,为公安机关提供违法犯罪线索,协助公安机关工作,有效地打击辖区各类交通违法行为。同时,“摩托车义务巡逻队”还可进行交通安全宣传,向社会各界传播各类交通安全知识等,有利于提高广大群众的交通安全意识。

目前,柏子派出所在农村交警队已组建“摩托车义务巡逻队”微信群1个,吸纳23名当地群众参与,群众对这种新颖的工作及宣传方式十分认可。

(冯文杰)

## 扶贫路上不能“拐弯变道”

近日,江西省赣州市赣县区大田乡中团村在修建扶贫路中出现了“拐弯变道”问题受到关注。据了解,中团村党支部书记余瑞兰把村里的扶贫路修到自家猪场,总长116米,违规使用扶贫资金13920元,而这个扶贫项目结束时却有4户村民的入户道路没有硬化。最近,余瑞兰被给予撤销党内职务处分。这种假公济私、以权谋私的做法,严重侵害群众的切身利益,造成了恶劣影响。

无独有偶,江西省大余县浮江乡山南村党支部书记邱万祥,擅自把村里的扶贫路修到了自家果园,占用硬化资金16174元。在这两起案例中,虽然相关当事人均受到了严肃处理,但不能小看扶贫路“拐弯变道”折射出的深层次问题。如果不高度警惕,严加监管,“拐”的就是扶贫政策的落实,“变”的就是群众对打赢脱贫攻坚战的信心。

俗话说:“要想富,先修路。”扶

贫路不仅是保障贫困群众生产生活的基本条件,更寄托着贫困群众脱贫致富的期待和希望,不能让浑水摸鱼,借扶贫之名损公肥私者钻空子、捞好处,影响贫困群众的利益。扶贫工作变成某些村干部家门口的“福利路”,这其中,固然有基层

干部纪法意识淡薄、宗旨意识缺失的原因,也和有关方面监督不给力、监管不到位有关系。面对扶贫项目资金这块“香饽饽”,监管的“悬空”助长了某些村干部以权谋私的胆量,让扶贫路这个民心工程“拐弯变道”变成了“寒心工程”“民怨工程”。对于此类问题,各地区各部门必须引起高度重视,决不能让群众的脱贫路、致富路成为个人的“福利路”。

案例通报了,不能一看了之。应该坚持以案为戒、以案促改,全面排查审视脱贫攻坚各项工作,紧盯重点领域、重要岗位、关键环节,

紧盯行政审批、项目管理、资金安排等廉洁风险点,把以前“跑冒滴漏”的地方一个个堵住,确保扶贫项目资金真正用在贫困群众的身上。纪检监察机关要加大对扶贫领域的监管力度,紧盯项目安排、资金使用等重点工作和关键环节,一刻不松、一寸不让、一步不退,确保扶贫项目及专项资金在阳光下运行。同时,对那些在脱贫攻坚工作中虚报冒领、贪污挪用、截留私分、挥霍浪费扶贫资金等侵害群众利益的党员干部,要坚决一查到底、决不手软、决不姑息。

(丁恒情)

近日,江西省赣州市赣县区大田乡中团村在修建扶贫路中出现了“拐弯变道”问题受到关注。据了解,中团村党支部书记余瑞兰把村里的扶贫路修到自家猪场,总长116米,违规使用扶贫资金13920元,而这个扶贫项目结束时却有4户村民的入户道路没有硬化。最近,余瑞兰被给予撤销党内职务处分。这种假公济私、以权谋私的做法,严重侵害群众的切身利益,造成了恶劣影响。

无独有偶,江西省大余县浮江乡山南村党支部书记邱万祥,擅自把村里的扶贫路修到了自家果园,

占用硬化资金16174元。在这两起案例中,虽然相关当事人均受到了严肃处理,但不能小看扶贫路“拐弯变道”折射出的深层次问题。如果不高度警惕,严加监管,“拐”的就是扶贫政策的落实,“变”的就是群众对打赢脱贫攻坚战的信心。

俗话说:“要想富,先修路。”扶

贫路不仅是保障贫困群众生产生活的基本条件,更寄托着贫困群众脱贫致富的期待和希望,不能让浑水摸鱼,借扶贫之名损公肥私者钻空子、捞好处,影响贫困群众的利益。扶贫工作变成某些村干部家门口的“福利路”,这其中,固然有基层

干部纪法意识淡薄、宗旨意识缺失的原因,也和有关方面监督不给力、监管不到位有关系。面对扶贫项目资金这块“香饽饽”,监管的“悬空”助长了某些村干部以权谋私的胆量,让扶贫路这个民心工程“拐弯变道”变成了“寒心工程”“民怨工程”。对于此类问题,各地区各部门必须引起高度重视,决不能让群众的脱贫路、致富路成为个人的“福利路”。

案例通报了,不能一看了之。应该坚持以案为戒、以案促改,全面排查审视脱贫攻坚各项工作,紧盯重点领域、重要岗位、关键环节,

紧盯行政审批、项目管理、资金安排等廉洁风险点,把以前“跑冒滴漏”的地方一个个堵住,确保扶贫项目资金真正用在贫困群众的身上。纪检监察机关要加大对扶贫领域的监管力度,紧盯项目安排、资金使用等重点工作和关键环节,一刻不松、一寸不让、一步不退,确保扶贫项目及专项资金在阳光下运行。同时,对那些在脱贫攻坚工作中虚报冒领、贪污挪用、截留私分、挥霍浪费扶贫资金等侵害群众利益的党员干部,要坚决一查到底、决不手软、决不姑息。

(丁恒情)

## 声 音

SHENG YIN



## 失职失责必惩治

近日,湖南省益阳市赫山区新市渡镇阳和村党支部委员朱辉兵工作失职问题被通报曝光。

2016~2017年,朱辉兵作为新市渡镇阳和村党支部委员、扶贫专干,违反工作纪律,对该村建档立卡贫困户胡某华家贫困人口数增减工作审核把关不严,致使该户在异地扶贫搬迁项目中多获得建房补助7.5万元。朱辉兵对此负有直接责任。2019年2月,朱辉兵受到党内警告处分。同时,责令新市渡镇政府对胡某华违规获得的异地搬迁补助款予以收回,上交至区财政。

(漫画/沈海涛 文/戴庭忠)

## 邻水县

## 优化农村道路交通秩序

为有效打击无证驾驶、车辆超员、货车超载、酒驾毒驾等交通违法行为,进一步优化农村道路交通秩序,近日,广安市邻水县公安局柏子派出所农村交警队按照公安改革要求,组建了“摩托车义务巡逻队”,参与道路交通事故管理。

据了解,“摩托车义务巡逻队”通过建立微信群的方式,将辖区各乡镇具有正义感、责任感、敢于同违法犯罪作斗争的摩托车驾驶员联系起来,让他们在日常生活中,对发现的无证驾驶、车辆超员、货车超载、酒驾毒驾等交通违法行为及时向公安机关举报,为公安机关提供违法犯罪线索,协助公安机关工作,有效地打击辖区各类交通违法行为。同时,“摩托车义务巡逻队”还可进行交通安全宣传,向社会各界传播各类交通安全知识等,有利于提高广大群众的交通安全意识。

目前,柏子派出所在农村交警队已组建“摩托车义务巡逻队”微信群1个,吸纳23名当地群众参与,群众对这种新颖的工作及宣传方式十分认可。

(冯文杰)

## 加大路面管控力度

**本报讯** 为进一步加大路面管控力度,营造安全顺畅有序的道路交通环境,近日,邻水县公安局交警大队按照上级公安机关安排,联合重庆市公安局交巡警总队,在国道210线川渝交界处开展了西南片区区域联合整治行动。

行动中,两地联合整治组在国道210线川渝界路口设置临时检查点,全体执勤执法人员分工合作,认真检查过往车辆驾驶

人驾驶证、行驶证、保险卡以及车辆号牌、标识、安全设施等是否齐全有效,对发现的交通违法行为做到现场指出、当场查纠、从严处罚,并在执勤执法过程中向驾乘人员宣传交通安全知识,增强群众安全出行意识。

行动期间,川渝两地警方共出动警力32人、警车7辆,检查过往车辆300余辆,查纠各类交通违法行为21起,发放宣传资料800余份。

(冯文杰)

## 成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会

## 公 告

本委受理杨静、罗元婷诉你单位劳动争议一案,因无法与你单位取得联系,现依法公告送达申请书副本、应诉通知书、答辩状、证据材料、开庭通知等。本委定于2019年10月23日上午9:00在成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:成都市武侯区武科西二路360号2栋3单元3楼仲裁庭)开庭审理此案,请你单位准时参加。如逾期未到庭,本委将依法缺席审理。特此公告。

成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会 2019年10月2日

## 遗失公告广告登报办理总汇

热线电话:86615747、13308064232,QQ:2072683032

律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。读者如对刊登者有异议,请向该刊登者询问,本报不对刊载信息及结果承担法律责任。

商业项目(2-12#楼及地下室)

四川美润购电子商务有限公司(统一社会信用代码91510100MA6DGNP6T3)经股东会决议决定注销本公司,请相关债权债务人自本公司公告之日起45日内办理相关债权债务手续。

变更公告

成都兰安建设有限公司(统一社会信用代码91510100MA6G2L16L2)经股东会决议决定注销本公司,请相关债权债务人自本公司公告之日起45日内办理相关债权债务手续。

变更公告

成都林可莱商贸有限公司(统一社会信用代码91510111MA6KJW87B)经股东会决议决定注销本公司,请相关债权债务人自本公司公告之日起45日内办理相关债权债务手续。

变更公告

巴中市巴州区晓川种养专业合作社(统一社会信用代码91511900593457307U)经股东会决议决定注销本公司,请相关债权债务人自本公司公告之日起45日内办理相关债权债务手续。

变更公告

成都天心堂医院管理有限公司(统一社会信用代码91510100MA6A44RXR3M)经股东会决议决定注销本公司,请相关债权债务人自本公司公告之日起45日内办理相关债权债务手续。

变更公告

成都天心堂医疗科技有限公司